
 
                                                        

                                                                
                                                                                                                                                          

 

 (درجة 20لكل سؤال  –درجة  60)                                                   :           أجيبي عن الأسئلة الثلاثة الآتية –خامساً 

 :  الإجابات
 

 .(  F1   <F2 حيث )  O) تؤثران في نقطة واحدة )،  FሬԦ2  ,FሬԦ1    قوتين متلاقيتان متعامدتان حددي بالكتابة والرسم عناصر محصلة– 1

 :  الإجابات

 
 

                                               

  متعامدتين:عناصر محصلة قوتين متلاقيتين 

M                                           F1                        عناصرها:  FሬԦهي بوة وحيدة   FሬԦ2    FሬԦ1     إن احصلة ال وتين
ሬሬሬሬԦ 

 FሬԦ                                              . (O)ن  ة التأثير المشتركة لل وتين  تأثيرهـــــا:نقطــــــــــة  -

  المنشأ علا حاالــــي ال وتين. (OM)ب ر المست يل  حاملها: -

 . M إلا الرأق الم ا ل (O)ان ن  ة التأثير المشتركة  جهتها: -

 العلابة:تحس  ان  شدتها: -

F = √F1
2 + F2

2                                                                                                                        O 

                                                                                                                F2
ሬሬሬሬԦ 

 

 أكملي الفراغات بالعبارات المناسبة لكل مما يأتي: – 2

 (a 2 سييم صييل  كتلته Kg     10يسييكن علا ارتفا m   عن سيي ح الأر ( g = 10𝑚. 𝑠−2)  ، ًيترك هذا الجسييم  يسيي و سيي وطاً حرا ،

 اساوياً................. يكون ارتفاعه عندئذٍ عن س ح الأر  5m.𝑠−1فعنداا تكون سرعته أثناس س وطه 

 (b بوة شييييييدتهاF وران ع ارب السيييييياعة، فإذا كان طوت ذراعها ت وم  تدوير  سييييييم حوت احور دوران اعيعن  عكج اتجار دd   وعزاهاγ  

 يساوي  عزاها ال ديم. 𝛾ưنا شدة ال وة ثلاثة أاثات اا كانت عليه، وأن صنا طوت ذراعها إلا النصف ، فإن عزاها الجديدو عل

  (cهزة في زان بدرر  600 تيهتز وتر  معد(0.1 min )10، فاذا كانت سرعة انتشار الاهتزاز m.𝑠−1 فإن طوت المو ةcm ............ 

 (d420  يأرسيل بائد سيفينة او ة فوق صيوتية نحو بعر البحر ل ياق عم ه فو د أنه يسياو m   فاذا علمت أن سيرعة انتشيار المو ة في ،

. 𝑚  1400الماس هي  𝑠−1   :فان زان ذهاب المو ة وعودتها إلا السفينة يساوي ، min............. 
 

 :  الإجابات

 

(a  8.75m 

(b 1.5 

(c 10cm 

(d 0,01 

 

 أعطي تفسيراً علمياً لكل مما يلي: – 3

(a . لا تسب  المزدو ة للجسم حركة انسحا ية   (b .صوت المرأة أكثر حدة ان صوت الر ل 

 :  الإجابات

 

(a حصلة قوتيها معدومة.لأن شدة م 

(b .لأن تواتر صوت المرأة أكبر من تواتر صوت الرجل 

 

 

 
 

 الاســم:.........................

 400لدرجـة العظمى :  ا

 المدة : ساعتين

 الامتحان الترشيحي
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 (درجة 40 )         حلي المسألة الآتية:                                                                                                          -سادساً 
 

FሬԦ2  FሬԦ1, و جهتين اتعاكستين شدة احصلتهمـيييـيييـيييا , .بوتان شابوليتانF = 150 N   ( تؤثران في ن  تين اختلفتين ،A , B  ان ساق اعدنية )

 الم لوب:   0.3mحاال ال وة الثانية عن حاال المحصلة وعموديتان  عليها ، فإذا علمت أن  ـُعــد 1m،  البعد  ينهما  اهملة الث ل 

 .   FሬԦعن حاال المحصلة FሬԦ1 عُد حاال ال وة الأولا  ياحسب – 1

 شدة كل ان ال وتين. ياحسب – 2

 احسبي شدة ال وة التي إذا أثرت في الساق المعدنية   يت ساكنة.-3

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- F' = F = 150 N   
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